
  تعاليباسمه 

  3:تعداد صفحه  علوم تجربي:  رشته  صبح 8:ساعت شروع  3رياضي : درس  نهاييسؤالات  امتحان   

  120:مدت امتحان  08/03/1400:  تاريخ امتحان  :ام و نام خانوادگي ن         دورة دوم متوسطه دوازدهمپايه 

   مركز سنجش و پايش كيفيت آموزشيي  1400ماه سال  نوبت خرداددرآزاد و داوطلبان بزرگسال دانش آموزان روزانه، 
http://aee.medu.ir   

  نمره  )استفاده از ماشين حساب ساده مجاز مي باشد)      (پاسخ نامه دارد(سؤالات   رديف
    

١ 

  

  .كنيد مشخصزير را  هايعبارتدرستي يا نادرستي   1
  

  .هر نقطه اكسترمم نسبي  تابع، يك نقطه بحراني آن  است) الف

  .خواهد شدهرچه مقدار خروج از مركز بيضي به صفر نزديك تر باشد، شكل بيضي به دايره نزديكتر ) ب

  

5/0  

 .درجاهاي خالي عبارت رياضي مناسب قرار دهيد  2

)بزرگترين بازه اي كه تابع ) الف )f x x x�� �
3   .است........... در آن اكيدا نزولي است برابر  3

xشعاع دايره اي به معادله ) ب y x� � � �
2 2 2 3   .است............ برابر �

  

5/0  

)به نمودار تابعبا توجه   3 )y f x=نمودار تابع ،

( )y f x= −   .را رسم كنيد 2+

 

  

    

  

75/0  

)اگر   4 )f x x= )و  1− )g x x= −22   باشد، 1

  .به دست آوريدرا با استفاده از تعريف  fogدامنة تابع) الف

)مقدار )ب )( )gof   .تعيين كنيدرا 2

25/1  
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بيش ترين مساحت را با  مستطيلي طول و عرض سانتي متر،  14در بين تمام مستطيل هايي با محيط ثابت   13
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دنيا باشد و خانواده اي منتظر به  03/0و نوزاد دختر  08/0اگر احتمال انتقال نوعي بيماري خاص به نوزاد پسر   16

  ؟آمدن فرزندي باشد، با چه احتمالي نوزاد آنها به بيماري مذكور مبتلا خواهد بود
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